

2023 年 6 月 30 日

**中銀香港舉辦系列活動與社會各界共慶香港回歸祖國 26 週年
贊助一連五天「電車免費乘車日」 邀請逾 3,400 基層遊香港故宮**

為慶祝香港回歸祖國 26 週年，中國銀行（香港）有限公司（「中銀香港」）攜手社會各界推出一系列多項慶祝活動，涵蓋惠民服務、關愛送溫暖、青少年發展、文化藝術等不同範疇的活動，回饋社區市民，營造歡樂氛圍。

「同心同慶，共創未來」，支持參與電車免費乘車日活動

中銀香港積極支持參與香港中國企業協會「『同心同慶，共創未來』香港特別行政區成立 26 週年暨中企服務進社區電車免費乘車日」活動，讓全港市民於 7 月 1 日至 5 日無限次免費乘搭電車，惠及基層社群，共慶香港回歸祖國，增添節日歡樂氛圍。

攜手香港故宮和樂團，奉獻精彩節目，感受文化魅力

透過多個慈善團體，贈送超過 3,400 張香港故宮文化博物館門票予基層家庭及青少年，讓更多市民有機會認識國家和優秀傳統文化。

支持香港天籟敦煌樂團舉行的「萬籟有聲：《天籟 地籟 人籟》」五週年音樂會，約 1,500 名觀眾透過音樂呈現敦煌壁畫藝術，感受中國文化的博大精深。

支持香港弦樂團舉行「弦繫 26 載」音樂會，與 2,000 多名市民共同慶祝香港回歸 26 週年。音樂會還專門邀請了參與特區政府共創明「Teen」計劃的 100 位學員到場欣賞。

關注基層社區，多項義工活動關愛送暖

「七一」前後，組織 10 餘項慶回歸義工活動，涵蓋不同服務對象，內容豐富，包括探訪長者派發福袋、陪同基層兒童親手製作小禮物、派出義剪隊到長者中心及安老院進行義剪等，約 1,000 多個基層家庭人士受惠。

端午節前，開展「中銀關愛『福』到家，萬隻粽子送基層」活動，組織義工分別在港島、九龍、新界等社區共探訪約 7,000 戶家庭，送上包括裝有粽子及其它食品在內的福袋。

「七一」前夕，與香港公益金合作，向基層致送 1,000 張綠色低碳日地鐵紀念車票免費乘坐。

推動青少年發展，支持慶回歸國情問答比賽

6 至 10 月，贊助支持慶祝香港回歸祖國 26 週年問答比賽。透過短片及線上線下問答比賽，幫助約 3,000 名學生認識一國兩制的獨特優勢，增強對國家的認識和歸屬感。

踐行普惠金融理念，將金融知識服務帶入基層社區

以「金融服務進社區」為主題，在港島、九龍、新界 10 個區，開展 20 場「普惠金融知識講座」，向市民大眾講解理財、自助金融服務和防詐騙等相關金融知識，1200 餘人次參與。

—完—